

***SOCIEDAD DE GESTIÓN DE BIENES DE EXTREMADURA, SAU (GEBIDEXSA)***

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 18 de marzo de 2024 por el que se da publicidad a la convocatoria para la provisión del puesto de Director/a Comercial. (2024080456)

Advertidos errores materiales en el Anuncio de 18 de marzo de 2024 por el que se da publicidad a la convocatoria para la provisión del puesto de Director/a Comercial, publicado en el DOE n.º 58, de 22 de marzo, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 17277, base tercera, apartado 1.a).

Donde dice:

“Estar en posesión del Título Universitario de Licenciatura o Grado en Derecho, ADE, Económicas o similar”.

Debe decir:

“Estar en posesión de Título de Bachillerato, Formación Profesional de Grado Superior o similar”.

Así mismo se da comienzo a un nuevo plazo para la presentación de las candidaturas que empezará a computarse nuevamente a partir del día siguiente a la publicación de la corrección de errores en el DOE por un plazo de 5 días naturales.

Mérida, 25 de marzo de 2024. El Director Gerente, ÓSCAR MATEOS PRIETO.

• • •

